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Diluicao e Mistura de Solucoes

1. O leite de magnésia, usado como antiacido e laxante, contém em sua formulagdo o composto
Mg(OH)2. A concentracdo de uma amostra de 10 mL de leite de magnésia que foi titulada com
12,5 mL de HCI 0,50 mol.L é, em mol.L™2, de, aproximadamente,

a) 0,1.

b) 0,3.

c) 0,5.

d) 0,6.

e) 1,2.

2. Tem-se 50 mL de solucéo 0,1 M de Nitrato de Prata (AgNO3). Ao se adicionar 150 mL de agua
destilada a solucéo, esta passara a ter a concentracao de

a) 0,5M.

b) 0,2 M.

c) 0,025 M.

d) 0,01 M.

e) 0,033 M.

3. Uma suspensao de células animais em um meio isoténico adequado apresenta volume igual a
1 L e concentracéo total de ions sodio igual a 3,68 g/L.
A esse sistema foram acrescentados 3 L de agua destilada.

Apods o processo de diluicdo, a concentracédo total de ions sédio, em milimol/L, é de:
a) 13,0
b) 16,0
c) 23,0
d) 40,0

4. Acido citrico reage com hidréxido de sédio segundo a equagio:
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Considere que a acidez de um certo suco de laranja provenha apenas do acido citrico. Uma
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aliquota de 5,0 mL desse suco foi titulada com NaOH 0,1 mol/L, consumindo-se 6,0 mL da
solucéo basica para completa neutralizacdo da amostra analisada.
Levando em conta estas informacdes e a equagdo quimica apresentada, € correto afirmar que a
concentracéo de acido citrico no referido suco, em mol/L, é:

a) 2,0x10*

b) 6,0x10

c) 1,0x1072

d) 1,2x107?

e) 4,0x1072
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Gabarito

1.B
Reacéo que ocorre:
Mg(OH),, + 2HC( — MgC(, + 2H,0

Portanto, teremos a seguinte proporcao entre acido e base:
NAcipo = 2NBASE

Lembrar que: n=C-V, onde C é a concentracdo em mol/L.
Assim:

Cacipo * Vacipo = 2Cgask - Vease
0,5-12,5 = 2Cgpqe -10

CBASE = % = 0,3125 m0|/L

2.C
3.D

4.E
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